

Ferrara, 29 Agosto 2022

- . TAGLIO LASER FIBRA
- . TAGLIO LASER 2D/3D e PLASMA
- . PIEGATURA CNC MANUALE E ROBOTIZZATA
- . SALDATURA A FILO E ROBOTIZZATA
- . TAGLIO LASER TUBO E PIEGATURA TUBI
- . CENTRI DI LAVORO CNC
- . TRANCIATURA E STAMPAGGIO LAMIERE
- . ESECUZIONE STAMPI PER PRODUZIONI
- . COMPONENTI STRUTTURALI METALLICI IN ACCORDO ALLA NORMA EN 1090-1 2+

70 Anni di esperienza al vostro servizio

# Esperienza d'acciaio al Servizio dell'Industria

## LA NOSTRA STORIA

L'azienda Pasquali S.r.l. nasce nei primi anni '50 con Vasco Pasquali in una piccola officina di 300 mg in Viale Volano, a Ferrara.

Nel 1967 Adriano Pasquali subentra al padre e continua ad investire ogni risorsa nella sua attività, proseguendo lo sviluppo dell'azienda fino alla fondazione nel 1998 della Pasquali S.r.l. con i figli Silvia e Fabio.

## LA NOSTRA AZIENDA OGGI

L'azienda Pasquali S.r.l. è una società **METALMECCANICA TERZISTA A SERVIZIO DELL'INDUSTRIA** con circa **80 dipendenti**, opera su **un'area di 40.000 mq** con uno **stabilimento produttivo di 10.000 mq**.

Pasquali S.r.I investe notevolmente in innovazione tecnologica 4.0 con l'utilizzo di macchinari taglio laser fibra 2D, taglio laser 2D e 3D tradizionali, macchinari robotizzati e strumenti di MISURA avanzati impiegati nella lavorazione di FERRO, ACCIAIO, ALLUMINIO, OTTONE, RAME e altre leghe leggere per produrre PARTICOLARI METALLICI.

È specializzata nelle LAVORAZIONI a freddo dei METALLI: TAGLIO LASER 2D E 3D DI LAMIERE E TUBI, PIEGATURA CNC, SALDATURA ROBOTIZZATA E MANUALE, ASPORTAZIONE TRUCIOLO, COSTRUZIONE STAMPI PER ESEGUIRE TRANCIATURA E STAMPAGGIO LAMIERE.

## LA NOSTRA ORGANIZZAZIONE

L'organizzazione della produzione in Schedulazione è gestita anche tramite MAGAZZI-NI DINAMICI ed è certificata UNI EN ISO 9001 e UNI EN ISO 14001.

Pasquali srl si distingue per professionalità ed esperienza, tecnologie all'avanguardia, un gran numero di macchinari di diversa tipologia abbinati a una profonda conoscenza del mercato, permettendo all' azienda di soddisfare le esigenze dei clienti di svariati settori.

## **PASQUALI srl**

P.Iva e Cod. Fisc. IT **014 421 403 88** 

Cod.Flsc./Reg.Imp. **FE 01442140388** R.E.A. N.**168065** 

Codice univoco SDI: **USAL8PV** p.e.c. **pasquali@pec.pasqualigroup.it** 

VIA POMPOSA, 385 (SP15-via del Mare) 44123 Quartesana - FE - ITALY

Tel. +39 0532 25 80 74 Fax +39 0532 25 81 11

WEB **www.pasqualigroup.it** e.mail **info@pasqualigroup.it** 







- . TAGLIO LASER FIBRA
- . TAGLIO LASER 2D/3D e PLASMA
- . PIEGATURA CNC MANUALE E ROBOTIZZATA
- . SALDATURA A FILO E ROBOTIZZATA
- . TAGLIO LASER TUBO E PIEGATURA TUBI
- . CENTRI DI LAVORO CNC
- . TRANCIATURA E STAMPAGGIO LAMIERE
- . ESECUZIONE STAMPI PER PRODUZIONI
- . COMPONENTI STRUTTURALI METALLICI IN ACCORDO ALLA NORMA EN 1090-1 2+

## **GESTIONE DELLA CLIENTELA**

Pasquali S.r.l. segue la propria clientela attraverso l'evasione sistematica e formalizzata dei suoi fabbisogni e offrendo un'eventuale consulenza progettuale meccanica nella fase di acquisizione delle commesse. L'Azienda quindi utilizza strumenti di collaborazione e confronto per testare la soddisfazione del cliente ed elaborare eventuali modifiche per il miglioramento del servizio.

L'Azienda, inoltre, svolge un'attenta e costante analisi di settore in modo da ottenere così una continua innovazione nella ricerca di soluzioni specifiche, personalizzate ed in linea con le esigenze del mercato.

## **GESTIONE E SVILUPPO DEL PERSONALE:**

Le diverse fasi del ciclo di lavorazione sono monitorate attraverso controlli sistematici e formalizzati dei processi produttivi e della logistica, sia in entrata che in uscita.

In Azienda è utilizzato il metodo dei magazzini dinamici quale garanzia di un'efficace organizzazione del lavoro, strutturata secondo i principi guida del sistema di certificazione di qualità. Tale processo accompagna il ciclo di lavorazione, partendo dal disegno fino a alla consegna, con monitoraggio costante in tempo reale.

## Industria Pasquali srl con Noi le Vostre idee deventano realtà

Visita la Nostra Azienda. Utilizza il Tour Virtuale per scoprire il nostro ampio parco macchine, pronto per la quarta rivoluzione industriale,



. industria



we are ready

**PASQUALI srl** P.Iva e Cod. Fisc. IT **014 421 403 88** 

Cod.Flsc./Reg.Imp. **FE 01442140388** R.E.A. N.**168065** 

Codice univoco SDI: **USAL8PV** p.e.c. **pasquali@pec.pasqualigroup.it** 

VIA POMPOSA, 385 (SP15-via del Mare) 44123 Quartesana - FE - ITALY

Tel. +39 0532 25 80 74 Fax +39 0532 25 81 11

WEB **www.pasqualigroup.it** e.mail **info@pasqualigroup.it** 



